

**Domaszék Nagyközségi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

szoron kívüli, nyílt ülésének

jegyzőkönyve

2020. június 23.

Tartalomjegyzék

<u>61/2020. (VI. 23.) Kt.h.</u>	3. oldal
Tárgy: napirend elfogadása	
<u>62/2020. (VI. 23.) Kt.h.</u>	5. oldal
Tárgy: Módra Tamás ügyvezetői megbízatása	
<u>63/2020. (VI. 23.) Kt.h.</u>	7. oldal
Tárgy: A domaszéki Patika utca útburkolatának felújításához önerő biztosítása	
<u>64/2020. (VI. 23.) Kt.h.</u>	9. oldal
Tárgy: Domaszék testvértelepülésének, a Lövétei Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére támogatás nyújtása	
<u>65/2020. (VI. 23.) Kt.h.</u>	11. oldal
Tárgy Az ISPA hulladékgazdálkodási projekt megvalósítása érdekében – Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata vezetésével – létrejött konzorciumi megállapodás felmondása rendes felmondással	

Jegyzőkönyv

Készült: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete által 2020. június 23-án 8:00 órakor megtartott soron kívüli, nyílt ülésről.

Az ülés helye: Domaszéki Polgármesteri Hivatal tanácssterme.

Jelen voltak: Sziráki Krisztián polgármester, Ábrahám Zoltán alpolgármester, Ábrahám Zsolt, Dobó Tamás, dr. Gulyás-Zóka Veronika, Kardos Rolland, Ótott-Kovács Tamás, Simon-Jóhárt Renáta

Hiányzók: Kispéter Géza

Tanácskozási joggal jelen voltak: dr. Pálfi Tímea jegyző; Trójáné Dani Katalin, Pénzügyi Csoport vezető; dr. Németh László, Szervezési és Jogi Csoport vezető, jegyzőkönyvvezető

Sziráki Krisztián polgármester köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a kiküldött meghívóhoz képest annyi módosítással élne, hogy harmadikként legyen „Egyebek” napirendi pont is.

A módosításokat követően az ülés javasolt napirendi pontjai a következők:

Nyílt ülés

- 1.) Domatisz Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kinevezése
- 2.) Patika utca aszfaltozására pályázat beadása
- 3.) Egyebek

Sziráki Krisztián polgármester elfogadásra javasolta a napirendi pontokat.

A képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

61/2020. (VI.23.) Kt. h.

Tárgy: napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

Napirend:

Nyílt ülés:

- 1.) Domatisz Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kinevezése
- 2.) Patika utca aszfaltozására pályázat beadása
- 3.) Egyebek

Előadók: Sziráki Krisztián polgármester
dr. Pálfi Tímea jegyző
képviselő-testület tagjai

Erről értesítést kap:

- Sziráki Krisztián polgármester
- Irattár

1. napirend

Domatisz Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kinevezése

Előadó: - Sziráki Krisztián polgármester

Sziráki Krisztián polgármester elmondta, hogy Kalmár István ügyvezetői megbízatása 2020. június 30-án jár le. Mivel a Domadrón Szociális Szövetkezet is hasonló feladatokat lát el, ezért azok racionalizálását javasolta. Úgy vélte, Módra Tamás alkalmas lenne az ügyvezetői pozíció betöltésére. Eddig Kalmár István bruttó 300.000,- forintért látta el az ügyvezetői feladatkört, Módra Tamás pedig mezőöri munkája mellett, bruttó 105.000,- forintért viselné a pozícióval járó felelősséget. Így Ábrahám Zoltán alpolgármester, Ótott-Kovács Tamás, mint a Domadrón Szociális Szövetkezet vezetője, valamint Módra Tamás, a Domatisz Nonprofit Kft. ügyvezetőjeként tudják a település-üzemeltetési feladatokat ellátni. Nem kívánt pályázati úton külsős személyt választani a feladat ellátására. Bár Kalmár István szeretett volna még 2 éves hosszabbítást kérni, ő ezt nem támogatta, bár jó kolléga, mindenki szereti. Várta a felmerülő kérdéseket.

Kardos Rolland felvetette, hogy a feladatokat egyértelműen osszák szét, nehogy a három említett ember között „mutogatás” legyen, kinek mi a dolga, ha már közös munkát szeretnének.

Sziráki Krisztián polgármester egyetértett a felvetéssel, egyúttal megjegyezte, hogy a három érintett vele kiegészülve már tartott ebben a témában egy megbeszélést. Legfontosabb, hogy a Domatisz személyi állományába tartozó munkaerők tudják, kinek az utasításaira hallgassanak. Rájuk muszáj vigyázni, mert már előfordult, hogy olyan embert vettek fel, aki utána csak problémákat generált.

8:07 órakor Kispéter Géza megérkezett az ülésre. A képviselő-testület létszáma 9 főre változott.

Dobó Tamás megkérdezte, miért nem volt szükség pályázat kiírására?

Sziráki Krisztián polgármester tájékoztatta, hogy önkormányzati vagy állami, saját tulajdonú cég esetében nincs szükség pályáztatásra. Természetesen ha külsős embert szerettek volna vagy majd szeretnének, akkor lesz pályáztatva a pozíció. A kinevezés határozott időre, 2024. december 31-ig, tehát az önkormányzati ciklus utolsó évéig szólna, hogy az akkori testület eldönthesse, kivel szeretne tovább dolgozni. Javasolta Módra Tamást az ügyvezetői pozícióra.

Dobó Tamás felvetette, hogy Kalmár Istvánnak különböző végzettségeket kellett szereznie, ezekkel az új jelölt rendelkezik-e?

Sziráki Krisztián polgármester elmondta, hogy a belföldi személyszállítás vonatkozásában volt szükséges ez a végzettség, ezzel jelenleg Módra Tamás nem rendelkezik, de amennyiben ez kelleni fog, a későbbiekben megszerzi. Kalmár István ezt egyszer megcsinálta, de időről-időre meg kellett újítania, ami most lenne aktuális. Két lehetőség van: vagy megszerzi Módra Tamás (vagy más valaki a Domatisznál) a végzettséget, vagy a belföldi fuvarozást nem fogják végezni. Havonta nagyjából egy ilyen fuvar van, mert az iskolai, óvodai

gyermekszállítás nem tartozik ide, csak az egyéb, fizetős csoportok. **Kardos Rolland** felvetésére jelezte, hogy amennyiben szükségessé válik, azonnal megteszik a lépéseket.

Dobó Tamás megkérdezte, mi a helyzet a nyugdíjasklub utaztatásával.

Sziráki Krisztián polgármester szerint ők az évi civil támogatásuk terhére kapták meg eddig a buszt.

Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető kijavította, hogy nem ilyen módon történt az elszámolás, legfeljebb akkor, ha a kapott számlát beszámították az évi keretükbe.

Sziráki Krisztián polgármester az ellentmondás feloldására javasolta, hogy a témát a következő testületi ülésre nézzék át és akkor pontosítsák. Ezt követően szavazásra bocsátotta Móra Tamás kinevezését a Domatisz Nonprofit Kft. ügyvezetői pozíciójára.

A képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett (Ábrahám Zoltán) elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

62/2020. (VI.23.) Kt. h.

Tárgy: Móra Tamás ügyvezetői megbízatása

H a t á r o z a t

- 1) Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Móra Tamás (születési hely, idő: Szeged, 1977. július 23., anyja neve: Kiri Rozália Katalin) 6781 Domaszék, József Attila u. 4. szám alatti lakost – figyelemmel a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 192. §-ára – 2020. július 1. napjától 2024. december 31. napjáig terjedő időtartamra a Domatisz Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójává választja. havi bruttó 105.000,- Ft megbízási díjért.
- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza Sziráki Krisztián polgármestert a munkajogviszonyt létesítő okirat aláírására.

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester

Határidő: 2020. június 30.

Erről értesítést kap:

- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető
- Móra Tamás
- Dr. Rajda Szilvia ügyvéd
- Irattár

Sziráki Krisztián polgármester hozzátette, hogy mivel Kalmár István 2006. óta látta el a feladatot, javasol számára egy havi munkabért, kvázi „búcsúajándékként”. Illetve mivel a soron következő képviselő-testületi ülésen napirenden szerepel a Domatisz beszámolója, amelyet még ő fog elkészíteni, addig valamilyen tárgyi ajándékot is kitalálnak részére, hogy a testület is elbúcsúzhasson tőle.

2. napirend

Patika utca aszfaltozására pályázat beadása

Előadó: - Sziráki Krisztián polgármester

Sziráki Krisztián polgármester elmondta, hogy a vírushelyzet következtében kivártak aszfaltozás vagy járdaépítés vonatkozásában pályázat kiírására, amely most a Belügyminisztérium jóvoltából meg is történt. A pályázat elkészült, beadásához testületi jóváhagyás szükséges. Az összköltség 26.699.388,- Ft, ez az utca teljes hosszúságára vonatkozik, a Vasút utcától a Dózsa György utcáig. Az utolsó, rövid szakasz alapját egy komoly társadalmi összefogás segítségével készítik majd el. Természetesen majd a lakossági hozzájárulást is meg kell beszélni és arról is dönteni kell. Abból a szempontból érdekes az utca, hogy bejelentett lakcím ott nincs, de a jogszabály szerint akinek érdekeltsége van az adott útszakaszhoz, az kötelezhető a fizetésre. Meg kell állapítani az egy ingatlanra vonatkozó hozzájárulás mértékét, mert az elmúlt években pl. az Ady Endre utca esetében 200.000,- forint, az Egyenlőség utcánál 500.000,- Ft volt meghatározva.

Dobó Tamás jelezte, hogy magasnak találja a költségeket. Kérdezte, hogy a járdák benne vannak-e ebben az árban. Földeákon két utcát is kiaszfaltoltak ennyiből, ha hinni lehet a médiában megjelent cikkeknek.

Sziráki Krisztián polgármester kifejtette, hogy a legnagyobb költség az aszfalt bedolgozása, erre nettó 90.000,- Ft/m³ árajánlatot kaptak áprilisban. Mivel az önkormányzatnak bruttó elszámolási kötelezettsége van, erre még az is rájön.

Ábrahám Zoltán alpolgármester hozzátette, hogy 2x4 cm aszfaltban gondolkoztak, ezzel is csökkentve a költségeket. Az út szélessége végig 4,5 méter lenne.

Dobó Tamás kérdezte, hogy a járdával mi lesz, mert az orvosi rendelő felől az már így is alacsonyabban van, mint az út szintje, odafolyik a víz.

Ábrahám Zoltán alpolgármester elmondta, hogy így az út szintje még magasabban lesz, mint a járda, ezért erre találni kell valamilyen megoldást.

Sziráki Krisztián polgármester hozzátette, hogy a vízelvezetés problémáját mindenképpen meg kell oldani. Próbálnak úgy egyezkedni a kivitelezővel, hogy vagy betonos, vagy térköves járda legyen az orvosi rendelő felől, mert a probléma most is ott van. Először be kell adni a pályázatot, aztán várni az eredményt, ami nem tudni, mikor lesz. Az előzőnél egy évet kellett várni, most talán hamarabb döntenek. Egyelőre csak a pályázat beadásához kérte a testület támogatását, esetleges támogatás elnyerése esetén pedig a további döntések úgysis a képviselő-testület elé fognak kerülni.

Kardos Rolland az elhangzott társadalmi összefogással kapcsolatban érdeklődött, illetve annak garanciális feltételeiről, amelyre válaszul **Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy ez kivitelezői felügyelettel, művezetéssel történik majd, vagyis csak akkor fognak aszfaltozni, amennyiben az alapot megfelelő minőségűnek találják.

Ábrahám Zoltán alpolgármester elmondta még, hogy a 4,5 méteres szélesség azt is jelenti, hogy a későbbiekben az út két oldalán tervezik parkolóhelyek kialakítását. A meglévő padka hozzá lesz igazítva az új aszfalthoz.

Kispéter Géza javasolta, hogy a jelenlegi színvonalú padkánál rosszabb színvonalú (pl. zúzottköves) semmiképp ne legyen az út mellett.

Ábrahám Zoltán alpolgármester hozzátette, hogy akár korlát is kerülhet az út szélére, amely elválasztja a járdát.

Dobó Tamás megjegyezte, hogy emlékei szerint 30 millió forintot különítettek el az aszfaltozásra a költségvetésben.

Sziráki Krisztián polgármester kifejtette, hogy ez az összeg egyelőre tartalékba került, mivel a gépjárműadóra betervezett 20 millió forintot központilag elvették. A szeptemberi iparüzési adó-bevételekben is csökkenés várható. Bár a vírushelyzet már véget ért, addig óvatosan kell bánni a pénzügyekkel. A gépjárműadó-bevételeket jövőre sem fogjuk megkapni, saját megérzése szerint ez már később sem fog megtörténni.

Dobó Tamás kérte, hogy a soros képviselő-testületi ülésen kerüljön újból napirendre a Patika utca aszfaltozása, műszaki tartalommal és minden elképzeléssel együtt.

Sziráki Krisztián polgármester támogatta az elképzelést. Hozzátette még, hogy a pályázat esetében a maximális elérhető összeggel terveztek. Természetesen ha az összeg változik, abban még tudnak döntést hozni, milyen plusz beruházásokat tudnak megvalósítani.

Kispéter Géza megkérdezte, hogy a pályázat kifejezetten felújításra vonatkozik-e? Ha igen, a rövid, homokos szakasszal mi lesz?

Sziráki Krisztián polgármester elmondta, hogy az egész szakasz felújítása történik meg, a tervezőtől állásfoglalást fognak kapni aszfalt-makadámút felújításáról, így be tudják nyújtani a pályázatot. Ezt követően szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását, az előterjesztésben foglaltak szerint.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 9 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

63/2020. (VI.23.) Kt. h.

Tárgy: A domaszéki Patika utca útburkolatának felújításához önerő biztosítása

H a t á r o z a t

1) Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az „**Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**” kiírt pályázati felhívás „**Belterületi utak, járdák, hidak felújítása**” alpontra vonatkozóan a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pont szerinti kiírására. A pályázat célja a Patika utca útburkolatának felújítása.

2) A pályázati projekt összegét a Képviselő-testület **bruttó 26.699.388 forinttal jóváhagyja**. A projekthez az önkormányzat **6.699.388 forint önerőt biztosít**, a maximálisan igényelhető **20.000.000 forint összegű támogatás mellé**.

3) A Képviselő-testület a saját forrás összegét az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletében biztosítja.

4) A Képviselő-testület felhatalmazza Sziráki Krisztián polgármestert a pályázat aláírására és benyújtására, valamint a pályázathoz kapcsolódó vállalkozási szerződés aláírására.

5) A Képviselő-testület a kapcsolódó vállalkozási díjat a fejlesztési előirányzat terhére biztosítja, mely díj a pályázatban elszámolható.

Határidő: 2020. július 10.

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester

Erről értesítést kap:

- Sziráki Krisztián polgármester
- dr. Pálfi Tímea jegyző
- Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető
- Mészáros-Tanács Anett és dr. Gulyás-Zóka-Veronika pályázatíró- projektmenedzserek
- irattár

3. napirend

Egyebek

- Előadók:
- Sziráki Krisztián polgármester
 - képviselő-testület tagjai

Sziráki Krisztián polgármester elmondta, hogy két héttel korábban Domaszék testvértelepülésén, Lövétén egy villámárvíz vonult végig, jelentős károkat okozva a patak menti ingatlanokban, közöttük helyi önkormányzati tulajdonokban is. Kérte a képviselők támogatását, hogy 100.000,- forint jelképes összeget testvértelepülési segítségként juttassanak el a kárt szenvedett önkormányzatnak.

Dobó Tamás megjegyezte, hogy önkormányzati szinten kevésnek tartja az összeget, 300.000,- forintot javasolt támogatásként.

Kardos Rolland megkérdezte, kapcsolatfelvétel történt-e velük az eset óta.

Sziráki Krisztián polgármester elmondta, hogy az árvíz másnapján telefonon beszélt a lövétei polgármesterrel, aki elmondta a részleteket. Egy délután, pár óra alatt le is zajlott a káresemény, aznap éjszaka és másnap zajlott a kárelhárítás, a környékbeli, főleg önkéntes tűzoltók segítségével. Hozzátette még, hogy nem kívánja reklámozni az adományt, inkább gesztusként ajánlaná fel, a testvértelepülési kapcsolat miatt.

Ábrahám Zoltán alpolgármester a két összeg elhangzása után köztes megoldásként 200.000,- forint támogatást javasolt.

A képviselő-testület tagjai rövid eszmecsere-t tartottak, amelyet követően **Sziráki Krisztián** polgármester a 200.000,- Ft összegű támogatást javasolta.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 9 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

64/2020. (VI.23.) Kt. h.

Tárgy: Domaszék testvértelepülésének, a Lövétei Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére támogatás nyújtása

H a t á r o z a t

1) Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete

200.000,- Ft

(azaz kettőszázezer forint)

(Bankszámlaszám: RO41RNCB 0156 1491 7451 0001, BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ
[SWIFT: RNCBROBU])

támogatásban részesíti romániai testvértelepülésének Lövétei Önkéntes Tűzoltók Egyesületét (Asociația Pompierilor Voluntari Din Lueta), a 2020. június 9-ei felhőszakadás utáni árvíz okozta károk helyreállítására.

2) A képviselő-testület az összeget az önkormányzat költségvetésének a civil szervezetek támogatása, a 011130 kormányzati funkció önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó általános igazgatási tevékenysége terhére biztosítja.

3) A képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási összeg átutalására.

Határidő: a képviselő-testületi ülést követően

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester

Dr. Pálfi Tímea jegyző

Erről értesítést kap:

- Mihály Dénes, Lövéte polgármestere
- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető
- irattár

Sziráki Krisztián polgármester ezt követően a hulladékudvarral kapcsolatos problémákról beszélt. A tárgyalások folyamatosan, az előző héten voltak az FBH-NP Nonprofit Kft-nél a 7 érintett település polgármesterei megbeszélésen. Közös fellépést szorgalmaztak. Röviden összefoglalta a lényegét, mely szerint az érintett települések hulladékudvarai Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában vannak, amelyeket 25 évre kezelésbe adtak a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt-nek; ezeket szeretné megszerezni a felsőbácskai cég. Ennek első lépése lenne, hogy a 2001-ben kötött ISPA konzorciumi szerződést felmondják az önkormányzatok. Ebből építették fel Szegeden, a Sándorfalvi úton a hulladékválogatót, rekultiválták a szemételepet, stb. A pályázatot a konzorciumi tagok adták be, az megvalósult, felépültek a szükséges épületek, a fenntartási időszak pedig tavaly októberben lejárt. Így a konzorcium léte feleslegessé vált. Az FBH-NP Nonprofit Kft. jogászainak egybehangzó véleménye szerint az érintett 7 önkormányzat közös fellépése szükséges. Néhány önkormányzat már el is küldte az erre vonatkozó kérelmét, amelyet június 30-ig kell megtenni annak érdekében, hogy 2021. január 1-jétől már ne legyen Domaszék a konzorcium tagja. Ehhez kérte a képviselő-testület hozzájárulását. Várta a kérdéseket, észrevételeket.

Dobó Tamás megjegyezte, hogy a faluban az terjed, Mórahalomra kell majd vinni minden szemetet.

Sziráki Krisztián polgármester elmondta, ez csak az átmeneti időszakban van így, a domaszéki hulladékudvar újra ki fog nyitni. Ennek az időpontja még kérdéses, a felső-bácskaiak viszont azt mondják, a legkisebb településen is újranyitják a hulladékudvart. Ez egy hosszabb folyamat lesz, ennek viszont az első lépése a konzorciumi szerződés felmondása. A forráskútiak megpróbálkoztak a saját telepük visszavásárlásával, a szegediek 40-egynéhány millióért adták volna. A domaszéki hulladékudvar könyv szerinti értéke 42 millió forint. Ennyi vagy még több pénze egyik önkormányzatnak sincs, más megoldást kell keresni. Fontos megjegyezni, hogy ez nem a Dél-Alföldi Hulladékgazdálkodási Társulásból való kilépés.

Ábrahám Zsolt megkérdezte, meddig van az önkormányzatnak szerződése az FBH-NP Nonprofit Kft-vel?

Sziráki Krisztián polgármester válaszában kifejtette, hogy 2020. december 31-ig, ezért a helyzet rendeződése után közbeszerzési pályázatot kell kiírni a hulladékszállításra, amelyre bárki pályázhat, akár még a budapesti FKF Zrt. is. Röviden elmagyarázta a közbeszerzés működését ilyen esetben. Fontos lesz, milyen pályázati feltételeket írnak ki (hulladékudvar nyitvatartása, hulladékszigetek, házhoz menő hulladékgyűjtés, stb.). 10 vagy 15 éves szerződést kell kötni, így meg kell találni a lehető legjobb megoldást. Példaként felhozta Zákányszéket, amelynek élő szerződése van a Szegedi Hulladékgazdálkodási Kft-vel, de nem tud abból kilépni.

Dobó Tamás megjegyezte, hogy eddig a felső-bácskaiak is többet ígértek, mint amit teljesítettek. Példaként említette a mezőgazdasági fóliákat, mint keletkező hulladékot, amelyet nem tudnak hova elhelyezni. Javasolta ezt is beépíteni a pályázati feltételek közé.

Ábrahám Zsolt szorgalmazta a közbeszerzési pályázat minél hamarabb történő kiírását, mert ha január elsejét követően nem lesz az önkormányzatnak élő szerződése, senki nem fogja elvinni a hulladékot.

Sziráki Krisztián polgármester egyetértett, csak azért halogatná a döntést, hogy lehessen látni, mi lesz a hulladékudvaros egyeztetések eredménye. Ha még szeptemberben sem lesz nyitva, akkor komolyan el kell gondolkozni, mi lehetne a jó megoldás. Sajnos jelentős politikai harcok is vannak a háttérben, aminek a keresttüzében a 7 település áll.

Kispéter Géza érdeklődött, hogy a KEOP-os pályázattal kapcsolatban mondtak-e valamit a felső-bácskaiak?

Sziráki Krisztián polgármester elmondta, hogy az egyeztetésen fel sem merült a téma. Utána külön megkérdezték, mire azt válaszolták, hogy dolgoznak rajta – ahogy már fél évvel korábban is tették. A már megnyert pályázatok vagyonának elosztásával is vannak küzdelmek, ebben legalább nem érintett az önkormányzat, nincs kettős finanszírozás gyanúja. Egy esetben azonban így is felmerült probléma: mivel az FBH nem a sándorfalvi úti telepre hordja el a hulladékot, az önkormányzat kapott egy levelet, hogy így egy bizonyos pályázat indikátorai nem teljesülnek. Ezt minden érintett önkormányzat megkapta és továbbításra került az FBH-nak, amely mint közszolgáltató választ adott erre. Állítólag a feldolgozott kommunális és szelektív hulladék arányáról szólnak ezek az indikátorok. A július 7-ei képviselő-testületi

ülésre meghívót kaptak a felső-bácskaiak is, akkor élőben fel lehet nekik tenni a felmerülő kérdéseket. Ezt követően javasolta az ISPA konzorciumi szerződésből való kilépést.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett (Ábrahám Zoltán, Dobó Tamás) elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

65/2020. (VI.23.) Kt. h.

Tárgy: Az ISPA hulladékgazdálkodási projekt megvalósítása érdekében – Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata vezetésével – létrejött konzorciumi megállapodás felmondása rendes felmondással

H a t á r o z a t

1) Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete – a konzorcium, illetve a pályázat céljának nem teljesülése okán – a Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata vezetésével *Csongrád megyében és a Csongrád megyéhez kapcsolódó Bács-Kiskun megyei településeken létrehozandó szelektív hulladékgyűjtési és regionális hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításához és a megvalósuló fejlesztés hatékony működtetése érdekében* 2001. október 11-én kötött, 2001. november 30-án módosított konzorciumi megállapodást – annak VI. pontjában foglaltak alapján – 2021. január 1. napjára rendes felmondással felmondja.

2) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kilépéssel kapcsolatos minden dokumentum aláírására.

Határidő: 2020. június 30.

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester
Dr. Pálfi Tímea jegyző

Erről értesítést kap:

- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- Dr. Botka László Szeged MJV polgármestere
- Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
- Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető
- irattár

Sziráki Krisztián polgármester ezt követően átadta a szót a képviselőknek.

Dobó Tamás elsőként az új osztásban lerakott fekvőrendőrökkel kapcsolatban érdeklődött, kinek az ötlete volt, miért kellett rögtön kettőt kihelyezni.

Sziráki Krisztián polgármester válaszában elmondta, ez az első ilyen jellegű eszköz Domaszéken. Azért döntöttek a lecsavarozható megoldás mellett, mert így ha nem válnak be, akkor át lehet őket rakni máshova, kvázi tesztüzemben vannak jelenleg. Nem akart rögtön a településközpontban, az iskolához vagy az óvodához ilyen eszközt lerakni.

Kardos Rolland javasolta, hogy amennyiben hasonlóra lakossági igény mutatkozik, írásban gyűjtsék össze, ki kéri, mert így mindenki csak a másokra fog mutogatni, hogy ő kérte, én nem. Már látszódik, hogy sokan inkább az ott lakók előkertjén keresztül kikerülnek, nem mennek át rajta. Véleménye szerint az adott útszakaszon olyan minimális a forgalom, ami nem is indokolta a

kihelyezést. Hozzátette még, hogy ez egy hamis biztonságérzetet ad az utcán játszó gyerekeknek, azok szüleinek.

Simon-Jójárt Renáta megjegyezte, nem is érti, kertes házak esetében miért az utcán játszanak a gyerekek.

Ábrahám Zoltán alpolgármester jelezte, hogy nagyjából nyolc évvel ezelőtt gyűjtöttek aláírást az ott lakók, hogy legyen kihelyezve fekvőrendőr. Mindenki hozzájárult, mindenki örült. A telepítés előtt újra meg lettek kérdezve. Ennek ellenére lehet, pont ők kerülgetik ki, mert nem gondolták végig, ez mivel jár. A földút felőlit egyébként pont a lakók kérték, mert állításuk szerint onnan rendszeresen nagy sebességgel érkeznek a gépjárművek a falu irányába.

Kardos Rolland javasolta, hogy újabb fekvőrendőr telepítése előtt pár hónapig teszteljék a jelenlegieket, hogy milyen a fogadtatásuk. Pont azok fogják megbánni, akiknek naponta többször kell átdöccenniük rajta.

Simon-Jójárt Renáta jelezte, hogy inkább az óvodánál lenne szükség hasonlóra, mert mióta újranytott, az egyik kutyát már el is ütötték az utcában.

Ótott-Kovács Tamás hozzátette, hogy az iskolánál sem jobb a helyzet.

Ábrahám Zoltán alpolgármester elmondta, hogy várni fognak. Lehet, pont azok kérik majd a felszedését, akik előtte a lerakását.

Sziráki Krisztián polgármester azzal foglalta össze, hogy egyelőre nem tervezik újabb fekvőrendőr lerakását. Várják a tapasztalatokat. Reményét fejezte ki, hogy nem lesz újabb vírushelyzet és így a testület előtt is meg tudják beszélni az ilyen jellegű dolgokat.

Dobó Tamás hozzátette, hogy sok helyen látja a kb. 5 centiméteres aszfaltos „púpot” fekvőrendőr helyett, ami szerinte humánusabb megoldás.

Ábrahám Zsolt megjegyezte, hogy azt sokkal nehezebb eltávolítani, ezt a verziót viszont át lehet helyezni, ha nem válik be. Megkérdezte, mennyibe került ez a telepítés?

Ábrahám Zoltán alpolgármester tájékoztatta, hogy a közúti táblákkal együtt bruttó 461.000,- forintba került a két fekvőrendőr.

Ábrahám Zsolt javasolta, hogy máskor inkább a temető ravatalozóját fessék ki ekkora összegből, mert azt legalább dicsérik a lakosok. Az adott helyen szerinte nem volt értelme kihelyezni a fekvőrendőrt – az óvoda vagy az iskola előtt lett volna, ott a gyermekek biztonsága a tét. Véleménye szerint ha az új osztásban valaki kitalál valamit, arra azonnal ugrani kell, de ha az „őslakosoknak” van problémájuk, azzal nem foglalkoznak.

Kispéter Géza hozzátette, hogy korábban pont ezért nem akartak ilyeneket kihelyezni, nehogy a lakosok vérszemet kapjanak és újabbakat kérjenek. Tesztüzemnek mindenképpen jó ez a két kihelyezett fekvőrendőr. Véleménye szerint az óvodánál és az iskolánál először a parkolást kell megoldani, szabályozni. Ide sorolta még a sportcsarnok melletti részt is, ahol szerinte a zsúfoltság fő oka, hogy a tanárok oda parkolnak, pedig más lehetőségük is lenne.

Ábrahám Zoltán alpolgármester egyetértett a szabályozás fontosságával, amelyet KRESZ-táblák telepítésével lehet elérni és a rendőrség tudja ellenőrizni, amennyiben van rá kapacitása.

Sziráki Krisztián polgármester elmondta, hogy az Ady Endre utcán az aszfaltcsík 4 méteres szélessége nap közben elegendő, de amikor hozzák-viszik a gyerekeket a szülők, valóban szűkös. Hozzátette, hogy a helyek nagy részét pont a nevelők foglalják el, ezért szükséges a vezetőkkel konzultálni, hogy erről beszéljenek velük. Jelezte még, hogy az óvodánál például az Akácfa sétány felől mindig meg lehet állni, illetve a sportcsarnok háta mögött is lenne lehetőség parkolni.

Kardos Rolland újabb témát vetett fel, a vírushelyzetben ismét szigorítások várhatóak, romlik a helyzet a szomszédos országokban. Véleménye szerint a helyiek nem veszik elég komolyan a helyzetet, a ballagáson alig pár emberen volt maszk, mindenki végigpuszilt mindenkit, mintha semmi nem történt volna. Kérte, hogy a Hírmondóban figyelmeztessék a lakosságot, hogy még nincs vége a járványnak. A pedagógusoknak már említették, hogy az ősztől kezdődő tanév esetében is készüljenek arra, hogy digitálisan megy le. A határokon is szigorítások várhatóak. A maszkviselés szabályaira mindenképpen figyelmeztetni kell a lakosságot.

Sziráki Krisztián polgármester egyetértett abban, hogy láthatóan lazábbak a szabályok, az emberek. Önkormányzati oldalról viszont az egyetlen lehetőség a kommunikáció. Hiába szerették volna zárva tartani az óvodát, szerdán kijött egy kormányrendelet, hogy csütörtöktől ki kell nyitni. Ebből a szempontból kötöttek a lehetőségek. Ki kell nyitni a közművelődési intézményeket is, itt 40 főben korlátozták a maximális létszámot, hogy a minimális távolságtartás meglegyen. Nem lesz falunap, ami azért is érdekes, mert még a legrosszabb anyagi helyzet idején is volt valamilyen települési rendezvény. Idén ez sem lesz, hogy ne az önkormányzat szervezzen tömegrendezvényt, ezzel esetleges problémát generálva. Amit lehet, az megteszi, de plusz korlátozást már nem lehet bevezetni. Az ügyintézés is megindult a polgármesteri hivatalban. Egyelőre még nem adják egymásnak a kilincset, de azért folyamatosan érkeznek az ügyfelek is. A legnagyobb baj az, hogy nincs határozott iránymutatás, a helyi védelmi bizottságtól például egyetlen levél sem érkezett a vírushelyzet fennállása alatt.

Dr. Pálfi Tímea jegyző hozzátette, hogy jogi állásfoglalások, kérdések, statisztikák érkeztek csak a Kormányhivatal részéről is.

Sziráki Krisztián polgármester elmondta még, hogy a szomszédos településekkel tudtak csak egyeztetni. Amit jónak gondoltak, azt átvették, másban pedig saját gondolatokat valósítottak meg.

9:19 órakor Simon-Jóhárt Renáta távozott az ülésről. A képviselő-testület létszáma 8 főre változott.

Ábrahám Zsolt megkérdezte **Kardos Rollandot**, hogy az iskolai létszám csökkenésével kapcsolatban milyen információkat szerzett, aki válaszában kifejtette, hogy újabb 8 gyermek távozik az intézményből, így az összlétszám 25 éves mélypontra süllyed. 350 fő körül volt a csúcs, akkor volt szó az épület bővítéséről, mert nem volt elég terem, ehhez képest most nagyjából 270 fő lehet a létszám ősztől. Az utóbbi tíz évben folyamatos csökkenés tapasztalható. Kérte, hogy a következő testületi ülésen, külön napirendi pontként beszéljenek majd a témáról.

Kispéter Géza a judo teremmel kapcsolatban érdeklődött.

Sziráki Krisztián polgármester tájékoztatta, hogy jelenleg nagy a csend. Kb. egy hónapja volt egy videokonferencia, akkor abban maradtak, hogy a tervező áttervezi az épületet téglára, majd megindítják a közbeszerzési eljárást. A judoszövetség elnöke továbbra is állítja, hogy a terem meglesz Domaszéken, erre a forrásokat biztosítják. Röviden ismertette még a szükséges technikai feltételekkel kapcsolatos változásokat, választási lehetőségeket.

Rövid eszmecsere követően **Kispéter Géza** jelezte, hogy amennyiben elkészül a judo terem, annak univerzalizálásához mindenképpen ragaszkodjon az önkormányzat.

Sziráki Krisztián polgármester egyetértett a felvetéssel. További technikai részleteket osztott meg a megvalósítással kapcsolatban.

Más kérdés, javaslat nem lévén **Sziráki Krisztián** polgármester az ülést bezárta.

A képviselő-testületi ülésről digitális hangfelvétel készült, amely nem selejtezhető.


Sziráki Krisztián
polgármester




dr. Pálfi Tímea
jegyző